

Текущий юбилейный год для этого учебного заведения можно назвать во всех отношениях удачным. Значительные успехи были достигнуты в научно-исследовательской и методической работе, совершенствовании материально-технической базы, расширении образовательных возможностей колледжа.

Студенты и педагоги Белгородского медицинского колледжа принимают активное участие в научных мероприятиях различного уровня. В начале ноября преподаватели в шестой раз успешно вы-

Белгородский медицинский колледж БелГУ на сегодняшний день является одним из самых престижных средних профессиональных учебных заведений региона. За годы своей плодотворной работы по подготовке специалистов среднего звена учебное заведение стало настоящей кузницей кадров для учреждений практического здравоохранения области. В этом году работа колледжа по всем направлениям проходила в рамках его 75-летней годовщины. Даже учебные планы для гуманитарных дисциплин составлялись с учетом юбилейной специфики. На занятиях студенты узнают об истории учебного заведения, его развитии, достижениях и дальнейших перспективах работы.

БЕЛГОРОДСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ ПОДВОДИТ ИТОГИ



ступили с устными докладами в Москве на международной конференции-выставке «Информационные технологии в образовании» (ИТО - 2007).

«Мы охотно сотрудничаем с медицинскими и учебными заведениями Украины, - отмечает заместитель директора по учебно-методической работе Людмила Квитко. - Сразу же после нашего выступления всем недавно наш преподаватель Анна Чуйко с ее подшефной студенткой привезли из соседнего государства диплом, полученный на научно-практической конференции за блестящее выступление с докладом, подкрепленное презентацией и наглядными материалами».

Кроме того, на базе самого колледжа постоянно проходят научные мероприятия и выставки. Так, в начале года удачно прошла выставка работ цикловых методических комиссий, где были продемонстрированы достижения преподавателей в сфере подготовки специалистов среднего звена. Также был организован смотр мастерства педагогов колледжа, создавших за последнее время более тридцати авторских методических работ, в том числе и электронных учебных пособий.

В образовательный процесс постоянно внедряются инновационные технологии. Главный прорыв в этой сфере заключается в изучении и применении нового прогрессивного обучающего инструмента - интерактивной доски, способной работать в разных режимах.

В этом году в колледже были заявлены и готовятся к лицензированию три новых специальности. А с прошлого года ведется набор студентов в группы слабовидящих, которые в будущем станут квалифицированными массажистами.

Преподаватели колледжа постоянно повышают свою квалификацию на базе ведущих медицинских вузов, ими осваиваются новые современные формы обучения. Не так давно в учебном заведении появилась «Школа молодого преподавателя». Эта обучающая программа позволяет молодым специалистам лучше ори-

ентироваться в своей деятельности, быстрее покорять вершины педагогического мастерства.

Директор колледжа, кандидат медицинских наук, В.В. Кривецкий большое внимание уделяет развитию и укреплению материально-технической базы учебного заведения. В этом году здесь были отремонтированы лестницы, кабинеты, лекционные и доклинические аудитории. Улучшилась комплектация оборудованных по типу лечебного учреждения учебных блоков: стоматологического, фармацевтического и других.

Помимо этого в колледже постоянно функционирует и совершенствуется большой информационный центр. Уже появились полностью оснащенные компьютерами аудитории.

Можно сделать вывод, что этот юбилейный год стал продуктивным во всех отношениях. Успехи профессорско-преподавательского состава на праздновании 75-летия учебного заведения были отмечены множеством министерских наград, благодарностями руководства области, департамента здравоохранения, ректора БелГУ, директора колледжа.

Руководство и преподаватели колледжа не намерены останавливаться на достигнутом и стремятся к совершенствованию процесса подготовки будущих специалистов здравоохранения. **«Основное направление здесь, - замечает Людмила Квитко, - это внедрение новых технологий в процесс обучения».** В перспективе здесь рассматриваются и возможности создания инновационных учебно-методических комплексов. **«Это высший уровень методического обучения, когда студенты могут без какой-либо помощи преподавателей на «отлично» осваивать новый материал», - говорит методист Лариса Болдырева.**

Итоги работы в юбилейном году свидетельствуют о том, что Белгородский медицинский колледж находится сейчас на пути интенсивного развития. Остается пожелать администрации и преподавателям уверенно следовать по этому пути и в наступающем году.

Алена ДЕМЕНТЬЕВА.

